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1) Réponds par VI'ai ou par faux. \
-®- e grain de riz jeté par le canard se transforme en bateau. @

& Petite Sceur Li s'agrippe & un tronc d'arbre dans le courant. F)
4 Petite Sceur Li dirige facilement le bateau. ®
Le dragon s'endort grdce au panda. C\D

Petite Sceur Li croise le singe. @

JJ Petite Sceur Li est trés inquiete. @ /)

2) Réponds aux questions en faisant des phrases. (Attention aux points [)

- Qui passe au-dessus d'elle?

Le Comand jome ou  comsun o elle .

Ou s'endort le dragon ? - "
Ledragon 5 eondoet ou (end cuc flowe .

]

Ou se plante I'épine qui endort le dragon ?

L’épine e ;VQ,MJO& dsms Wi (?S‘-’\(},Q dut (/\/a.o_xj}(m :

3) Compte dans le texte :

le nombre de lignes: . g/i le nombre de phrases : . 24

4) Entoure le mot de chaque phrase qui indique l'action.

Ex : Petite Sceur Liau marché.

Le canard sauvage(éass@ au-dessus d'elle.

Le grain de riz(efface)les ennuis de Petite Sceur Li.
et Sl

Il se(transforme’en une immense épine.
A



